

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U RAZDOBLJU OD 17.03.2022. DO 17.06.2022.

Nadležni trgovački sud u Zagrebu

Poslovni broj spisa **ST-834/2022**

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište) **Stečajna masa iza DURATA d.o.o. za proizvodnju i trgovinu - u stečaju, OIB: 39873025660, Zagreb (Grad Zagreb), Brazilska ulica 3**

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA

Navesti koje su pretpostavke iz članka 289. Stečajnog zakona ispunjene, o kojoj se stečajnoj masi radi i kolika je njena vrijednost.

Nakon zaključenja stečajnog postupka dužnik je upisan u sudski registar iz razloga što su u tijeku bile parnice radi pobijanja pravih radnji dužnika opisane u ranijim izvješćima.

S obzirom na činjenice

- da za parnice nisu rezervirana sredstva sa kojima bi se pokrili troškovi za slučaj gubitka spora
- da dužnik nije uspio u parnici posl.br: P-1756/19 te je u obavezi nadoknaditi parnične troškove u iznosu 51.161,08 kn suprotnoj strani

sklopljena je vansudska nagodba koja se dostavlja u prilogu.

Dužnik je dana 14.10.2019.g. ostvario priljev na račun u iznosu 109.515,12 kn s osnove uspjeha u parnici posl.br: P-548/2016 radi pobijanja Ugovora o cesiji broj 376/09 od 17. travnja 2009.g. protiv tuženika Prvi faktor d.o.o. u likvidaciji.

Ranija stečajna upraviteljica je sa računa dužnika podizala novčana u opisu označenih kao pozajmice. Ugovor o zajmu za takva raspolaganja ne postoji. Na dan pisanja ovog izvješća iznos duga je 41.700,00 kn plus zatezne kamate 7.316,75 kn. Sveukupno dugovanje iznosi 50.001,75 kn. Ranija stečajna upraviteljica tvrdi da trenutno ne može podmiriti dug i da je u blokadi.

Od dana stupanja na dužnost podmiren odvjatnički trošak u iznosu 12.500,00 kn.

Stanje na računu na dan pisanja izvješća iznosi: 37.217,54 kn.

OTP banka d.d je upoznata da dužnik ne raspolaže sredstvima dovoljnim za namirenje parničnog troška.

Pokretanje postupka naplate od ranije stečajne upraviteljice je nesvrishodno iz razloga jer je ista nesposobna za plaćanje odnosno u blokadi je.

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM

Navesti na koji način će se postupiti s preostalom stečajnom masom.

Sa raspoloživim sredstvima namiriti će se nastali troškovi postupka i dio obaveza stečajne mase kako slijedi:

Opis troška	Iznos (kn)
-------------	------------

Knjigovodstvo 750kn/mj	9.000,00
Materijalni troškovi	500,00
Zatvaranje računa i bankaraskе naknade do zatvaranja	400,00
Parnični trošak OTP banka d.d	51.161,08 -djelomično namirenje
Arhiviranje 10 registratora (prema cijeniku FINA-e)	13.625,00 - neće se namiriti
Nagrada st.upravitelja	-

Iz raspoloživog iznosa namiriti će se knjigovodstvo, naknada banci za zatvaranje računa, dio tražbine OTP banke d.d, a nagrada i naknada troškova stečajnoj upraviteljici prema odluci suda. Materijalni trošak je određen paušalno budući je nemoguće izračunati točan iznos tih troškova jer je tu trošak uredskog materijala (toner, papir, kuverte), trošak telefona i interneta, loko vožnja, trošak slanja preporučene pošte preko usluge e-pošta, trošak parkinga i dr.

Za stečajnu masu je angažiran knjigovodstveni servis nakon što sam preuzela dužnost. Predani su svi zaostali PDV obrasci, prijave PD, i proknjižene su sve poslovne promjene kojih promjena je radi podizanja sredstava bilo neuobičajeno mnogo. Trošak knjigovodstva odnosi se na razdoblje od 09/21 do 09/22.

Dokumentacija koju je potrebno trajno arhivirati nalazi se kod ranije stečajne upraviteljice, trošak arhiviranja određen je prema redovnom cjeniku FINA-e i on se neće namiriti.

Nakon podmirenja troškova postupka sa preostalim iznosom namiriti će se tražbina OTP banke d.d. Banka je upoznata sa razlogom radi kojeg stečajni dužnik nema sredstva da namiri cjelokupni iznos i najavili su kaznenu prijavu protiv ranije upraviteljice.

Točan iznos namirenja obaveza nije moguće odrediti s obzirom da ranija st.upraviteljica iskazuje namjeru da vrati sredstva ali ne zna se kada i da li će ih zaista i vratiti u cjelosti.

III. PRIJEDLOG SUDU

Svi sudski postupci u kojima je stečajni dužnik bio stranka okončani su vansudskom nagodbom koja se nalazi u Prilogu 3.

S obzirom da stanje sredstava na računu nije dostatno za namirenje svih troškova postupka i obaveza stečajne mase a dužnik nema nikakve druge imovine predlaže se donijeti Rješenje o brisanju stečajne mase iz sudskog registra.

Prilozi:

1. Promet po računu od otvaranja
2. Poziv na plaćanje OTP banka d.d
3. Vansudska nagodba i račun OU Ljubenko i partneri
4. Prijedlog za određivanje nagrade st.upraviteljici

Mjesto i datum

17.06.2022.g

Stečajni upravitelj